
Cu bolnavii... în decor, în zona pasului Gutâi
Miercuri, 29 Iulie 2009 13:31 - 

Un incident petrecut cu puţin timp în urmă ridică numeroase semne de întrebare asupra
modului în care sunt trataţi bolnavii din Sighet care necesită dializă. Întorcându-se de la o
şedinţă de dializă din Baia Mare, cu patru bolnavi aflaţi într-un autoturism aparţinând firmei care
se ocupă cu dializa, în zona pasului Gutâi, la un moment dat, şoferul a pierdut controlul
autoturismului şi a ieşit în decor.

În urma accidentului (se pare că şoferul a adormit la volan), cei patru bolnavi au fost transportaţi
la Spitalul Sighetu Marmaţiei. Din fericire, rănile suferite nu au fost grave. Numai de aceste
probleme nu aveau nevoie aceşti bolnavi. Speranţa acestora rămâne şi pe mai departe
construirea unui centru de dializă la Sighet, care, odată devenit funcţional, ar asigura
tratamentul de specialitate (hemodializa) pentru bolnavii din Maramureşul istoric.

• Trimişi pe jos acasă

Problemele celor cu insuficienţă renală care necesită dializă nu se rezumă doar la astfel de
peripeţii. Unii pacienţi s-au plâns că transportatorii lor îi lasă de izbelişte la întoarcerea acasă,
iar ei sunt nevoiţi să facă câţiva kilometri buni, pe jos. Un dializat, care a dorit să-şi păstreze
anonimatul, a declarat că a fost lăsat la patru kilometri de domiciliu, el rămânând ultimul în
maşina care transporta bolnavii din Baia Mare în Maramureşul istoric. 

  
"I-am zis că eu nu stau în comuna asta şi să mă ducă acasă, iar şoferul mi-a răspuns că nu-l
interesează şi că el doar până aici are dispoziţie de deplasare. N-am avut ce face, decât să mă
duc pe jos", arată, mâhnit, maramureşeanul. 
Privatizarea serviciului de dializă în Maramureş, ca şi în judeţele limitrofe, s-a făcut în ideea
oferirii unor condiţii mai bune pentru pacienţi. Deşi acest sector s-a privatizat, bolnavii
beneficiază tot de tratamente gratuite, iar condiţiile de cazare în timpul tratamentului sunt "de
lux" în noul sediu. Se pare că doar sistemul de transport mai are nevoie de îmbunătăţiri... 
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